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ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE SLOVENIJE




N A V O D I L O
izvajalcem za obračun povračil stroškov dela za pripravnike in sekundarije 
V skladu z Zakonom o spremembah in dopolnitvah zakona o zdravniški službi (Uradni list RS, št. 58/08), se sredstva za plače in nadomestila zdravnikov pripravnikov in sekundarijev v mreži javne zdravstvene službe, tudi državljanov držav članic Evropske unije oziroma plače in nadomestila pripravnikov drugih zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev s seznama poklicev v zdravstveni dejavnosti v mreži javne zdravstvene službe, zagotavljajo iz sredstev Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije. V skladu z Zakonom o priznavanju poklicnih kvalifikacij zdravnik, zdravnik specialist, doktor dentalne medicine in doktor dentalne medicine specialist (Uradni list RS, št. 107/2010), se plača in nadomestila kandidata, ki opravlja pripravništvo za zaposlitev pri izvajalcu javne zdravstvene službe, prav tako financirajo iz sredstev Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (Zavod).
Podatke za povračilo stroškov dela za pripravnike in sekundarije od 1. 3. 2007 zbira Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije za javne zavode in zasebne izvajalce s koncesijo, z izjemo lekarn (javnih lekarniških zavodov in lekarnarjev), za katere podatke zbira Lekarniška zbornica Slovenije. 

Povračila stroškov dela vključujejo:

· bruto plače,
· dodatki po kolektivni pogodbi, 
· povračila za stroške prehrane, 
· povračila za stroške prevoza v višini javnega prevoznega sredstva, 
· sorazmerni delež regresa za letni dopust za čas trajanja pripravništva in sekundarijata, 
· premije za dodatno kolektivno pokojninsko zavarovanje v višini najnižjega razreda po predpisani lestvici.
Izvajalci posredujejo združenju oziroma zbornici fotokopije sklenjenih pogodb s pripravniki in sekundariji ter ostalo dokumentacijo, na podlagi katere uveljavljajo povračila za stroške dela pripravnikov in sekundarijev skladno z navodili združenja in zbornice. Ker združenje in zbornica urejata podatke o povračilih za stroške dela za pripravnike in sekundarije od 1.3.2007 dalje, izvajalci posredujejo združenju in zbornici dokumentacijo za vse pripravnike, za katere želijo uveljavljati povračilo od 1.3.2007 naprej.
Podatke za povračilo stroškov dela za pripravnike in sekundarije po posameznih izvajalcih Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije in Lekarniška zbornica Slovenije posredujeta Zavodu četrtletno in sicer:

	obdobje
	rok 

	januar- marec
	30.04.

	april-junij
	31.07.

	julij-september
	31.10.

	oktober-december
	20.01.


Zdravniška zbornica Slovenije posreduje podatke o sekundarijih Združenju zdravstvenih zavodov Slovenije.

Izvajalci (prejemniki sredstev) so dolžni hraniti vso dokumentacijo na podlagi katere so uveljavljali povračilo stroškov dela za pripravnike in sekundarije in jo na zahtevo kateregakoli partnerja predložiti v roku 7 dni. 
Zavod prejete podatke o višini povračil stroškov posameznim izvajalcem za posamezno trimesečje objavi na svojih spletnih straneh v roku treh delovnih dni od prejema. 
Izvajalci zdravstvenih storitev na podlagi podatkov o povračilih stroškov za pripravnike in sekundarije, objavljenih na spletnih straneh Zavoda, izdajo zahtevke za povračilo v skladu z navodili Zavoda (Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov; Priročnik št. 3).

Izvajalci morajo zahtevek za povračilo izstaviti Zavodu  roku 10 dni od prejetega obvestila, da so podatki o povračilih stroškov za pripravnike in sekundarije objavljeni na spletnih straneh Zavoda. 
Zavod bo poravnal obveznosti iz naslova povračila stroškov za pripravnike in sekundarije v roku določenem s Splošnim dogovorom brez predhodnega avansiranja izvajalcev.

Izvajalci zdravstvenih storitev vodijo evidence, tako da:

· hranijo pogodbe o zaposlitvi pripravnikov in sekundarijev, 

· hranijo vso drugo dokumentacijo na podlagi katere so uveljavljali povračilo stroškov dela za pripravnike in sekundarije in jo na zahtevo kateregakoli partnerja predložijo v roku 7 dni,
· vodijo vse evidence o prekinitvi pripravništva (porodniški dopust, bolniška nad 30 dni ipd.) in o tem obveščajo združenje oziroma zbornico,
· omogočijo Zavodu, združenju, zbornici in Ministrstvu za zdravje vpogled v evidence.
Ljubljana, dne 19.5.2015
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